



主禮嘉賓與該會首長合照

香港中山僑商會102周年會慶暨敬老聯歡

梁愛詩 林武主禮 李光 林潔聲出席

香港中山僑商會日前假香港會展中心大會堂隆重舉行慶祝該會成立102周年暨癸巳年會員敬老聯歡晚會。全國人大香港基本法委員會副主任梁愛詩、中聯辦副主任林武、懲教署署長單日堅、廣東省僑務辦公室巡視員陳仰豪、中山市政協副主席韓澤生等擔任晚會主禮嘉賓。該會榮譽會長李光、會長林潔聲率該會一眾首長陪同出席，晚會筵開逾160席，高朋滿座，齊賀102周年華誕暨敬老聯歡。

■香港文匯報記者 陳馳



林潔聲(右)向梁愛詩致送紀念品



黃銳光(左)向林武致送紀念品



蔡越山(右)向陳仰豪致送紀念品



■梁愛詩致辭

梁愛詩 表揚僑商會貢獻

梁愛詩在致辭中表示，身為半個中山人，能夠在這裡見到這麼多鄉親感到十分高興。中山僑商會成立102周年，見證香港一步一步發展成如今的國際化都市，其中包含了很多中山人的努力。她表揚該會在回歸15年來為香港繁榮穩定和國家發展所作出的貢獻，並祝願該會繼續開來，熱心為香港、為家鄉服務。



■韓澤生致辭

韓澤生 中山離不開僑商支持

韓澤生首先代表中山祝賀團，向各位嘉賓和鄉親致以問候，並表示參加僑商會活動近20年，一直以來都為該會悠久的歷史、推動家鄉建設、維護香港繁榮穩定方面所作出的貢獻而感動。隨後，她向各位來賓介紹了中山市去年攻堅克難，率先加快轉型升級，建設和美中山方面所取得的一系列成果。韓澤生期望，中山僑商會能夠繼續做好旅港僑商與中山之間的橋樑，團結會員以及香港各界商人，為促進中港兩地交流、推動家鄉新一輪發展再立新功。

謝偉森副會長致謝辭，感謝眾多鄉鎮領導、社會賢達、友好社團和鄉親蒞臨指導，令晚會添彩生輝；感謝該會同人通力合作，令活動有聲有色。他表示，新一屆董事會將再接再厲，更好地為鄉親服務，不遺餘力多作貢獻。



■謝偉森致辭

林潔聲 推動公益造福家鄉

林潔聲會長致歡迎辭時表示，中山華僑遍佈全球，僑胞為生活奔馳之餘，從不忘記偉大革命先行者孫中山先生的博愛精神，努力為家鄉、為國家作出貢獻。該會作為中山人在香港創立的第一個社團，已走過102年漫長歲月，承先啟後，代代相傳，致力團結旅港鄉親，興辦社會公益，積極參與家鄉和香港社會事務，自改革開放以來，已累計捐獻逾3000萬元用於社會各項慈善公益。僅今屆會董就職以來，已捐贈逾300萬元助中山市各項事業，不遺餘力回饋家鄉，深獲各界肯定和認同。

此外，為進一步履行社會責任，中山僑商會更於去年回鄉設立關愛基金，從會務收入中捐出500萬港幣，希望能夠惠及中山24個鎮區。林潔聲承諾，作為新一屆會長，定當與會董成員悉力以赴，致力提升會務，溝通內外鄉親，推動社會公益，擴大中山與香港的合作交流，造福桑梓，惠澤家鄉。



■林潔聲致辭



■晚會上舉行豐富多彩的表演活動

豐富表演節目為晚會助興

晚會現場還舉行了豐富多彩的節目，錦昇輝劇團名伶為來賓獻上粵曲表演，著名歌星李隆基與區文詩也演唱了多首懷舊與流行歌曲。大會還向全場65歲以上長者致送敬老金，90歲以上長者致送金牌。黃銳光副會長更帶領會董和主禮嘉賓一起上台祝酒，將晚會氣氛不斷推向高潮。

出席晚宴的該會首長和嘉賓還有：副會長黃銳光、李康持、謝偉森、蔡越山，總務主任黃華國、財務主任阮慶祥，全國青聯常委吳傑莊，懲教署助理署長鄧秉明，離島區議會主席周玉堂，離島區民政事務高級聯絡主任陳慶群，食物環境衛生署離島區衛生總監黃偉宏，中山市政協港澳外事僑務和民族宗教委主任鄭詠梅，中山市委統戰部副部長余振孝，中山市歸國華僑聯合會主席余志勇，中山市外事僑務局副局長黃誠航，新界區體育總會主席邱錦平，長洲鄉事委員會主席翁志明，南北行公所主席李歡，中山市政協、統戰部、僑務局等單位領導。



■李隆基為全場觀眾獻唱



■李康持(右)向單日堅致送紀念品



■黃華國(左)向韓澤生致送紀念品



■阮慶祥(左)向李光致送紀念品



主禮嘉賓與該會首長祝酒